## CONCURSO PÚBLICO Nº 001/2024

## COMUNICADO Nº 001/2024

A CÂMARA MUNICIPAL DE ITAPETININGA, Estado de São Paulo, através da banca organizadora, fazendo uso de suas atribuições editalícias, INFORMA que:

**Art. 1º** Considerando a necessidade de ajustes operacionais, fica alterado parcialmente o **ANEXO I – CRONOGRAMA PREVISTO DE ATIVIDADES**, sem alteração do prazo de conclusão do certame, os seguintes itens:

DATA PREVISTA	DATA PREVISTA
••••	
04/03/2024	Divulgação dos Gabaritos Definitivos das Provas Objetivas, exceto para o cargo de AGENTE OPERACIONAL DE TRANSPORTE E APOIO.
04/03/2024	Divulgação do Resultado Preliminar das provas Objetivas, <u>exceto</u> para o cargo de AGENTE OPERACIONAL DE TRANSPORTE E APOIO.
05/03/2024	Recurso do Resultado Preliminar das Provas Objetivas <u>exceto</u> para o cargo de AGENTE OPERACIONAL DE TRANSPORTE E APOIO.
06/03/2024	Resultado final da prova Objetiva, <u>exceto</u> para o cargo de AGENTE OPERACIONAL DE TRANSPORTE E APOIO.
06/03/2024	Convocação para Envio de Títulos (Através da plataforma <u>concursosembrasil.com.br</u> ), <u>exceto</u> para o cargo de AGENTE OPERACIONAL DE TRANSPORTE E APOIO.
07, 08, 09 e 10/03/2024	Envio de Títulos (Através da plataforma candidato.concursosembrasil.com.br/)

••••

Art. 2º - Este edital entra em vigor da data de sua publicação.

Art. 3º - Revogadas as disposições em contrário, os demais itens permanecem inalterados.

**Art. 4º** - O presente Comunicado será publicado no Semanário Oficial do Município e nos sites <u>concursosembrasil.com.br</u> e camaraitapetininga.sp.gov.br/Pagina/Listar/663.

Goiânia/GO, 01 de março de 2024.

EMBRASIL

Desenvolvimento Institucional e de Carreiras